

## Oprava mostu v Turnově pokračuje, hotovo bude na konci prázdnin



26. 02. 2020 00:00

**V rekonstrukci mostu přes řeku Jizeru na průtahu městem Turnov, který je v havarijním stavu, pokračuje Ředitelství silnic a dálnic. Loni prošla rekonstrukcí polovina mostu, po níž vede cesta ve směru na Jičín, v neděli 1. března se uzavře druhá část. Částečná uzavírka státní silnice I/35 potrvá do konce letních prázdnin; doprava povede obousměrně vedena po již opravené polovině mostu.**

Odbor dopravy Krajského úřadu Libereckého kraje termín uzavírky ještě zkrátil. Původně, podle žádosti zhotovitele stavby, mělo dopravní omezení na silnici trvat až do konce září.

*„Po posouzení navrženého harmonogramu stavebních prací a přihlédnutím ke zkušenostem z rekonstrukce druhé poloviny mostu z loňského roku, jsme se rozhodli dopravní omezení povolit pouze do 27. srpna tak, aby o posledním prázdninovém víkendu byla doprava vedena bez jakýchkoliv omezení,“* řekl Jan Čáp, vedoucí odboru dopravy Krajského úřadu Libereckého kraje

Po mostě projede denně v obou směrech 21,5 tisíce vozidel. Kvůli současnému nedobrému stavu na něj smí vjet pouze automobily, jejichž celková hmotnost nepřekračuje 19 tun. Oproti loňskému roku stavební práce neomezí pohyb pěších: chodník, který je vedený po jedné straně mostu, bude během stavby plně přístupný.

V letošním roce Ředitelství silnic a dálnic ČR dále plánuje zahájení stavebních prací na odstranění úrovněného přejezdu přes železniční trať na silnici I/35 u obce Ktová. Stavět se tu má začít ve druhé polovině letošního roku. Pokračovat se bude i s oplocováním úseku dálnice D10 na území Libereckého kraje.

Od pondělí 2. března budou pokračovat po zimní přestávce práce i na opravě krajské silnice II/610. Za úplné uzavírky provozu projde rekonstrukcí Přepešská ulice. *„Úsek silnice II. třídy mezi Svijany a Přišovicemi se bude opravovat od konce dubna, po dokončení stavby obecní kanalizace,“* informoval Jan Sviták, náměstek hejtmána pro resort dopravy, investic a veřejných zakázek.